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Про погодження програми інформатизації

Виконавчий комітет Дубовиківської 
сільської ради

Міністерство цифрової трансформації України на виконання функцій 
Генерального державного замовника Національної програми інформатизації (далі 
– генеральний замовник) розглянуло матеріали щодо погодження проекту програми 
інформатизації Дубовиківської сільської ради на 2026-2028 роки (далі – Програма), 
надані листом Виконавчого комітету Дубовиківської сільської ради (далі – замовник) 
від 23.12.2025 № 2375/0/2-25. 

За результатами розгляду повідомляємо.
Мінцифри забезпечено проведення первинної експертизи отриманих матеріалів 

відповідно до Порядку проведення експертизи Національної програми інформатизації 
та її складових, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.02.2024 
№ 119, за результатами якої експертом встановлено відповідність об’єкту експертизи 
вимогам і нормам чинного законодавства, сучасному рівню наукових і технічних знань, 
тенденціям науково-технічного прогресу, принципам державної науково-технічної 
політики та оцінено позитивно. 

Звертаємо увагу замовника, що наказом Мінцифри від 28.10.2024 № 160 
затверджено типовий проект програми інформатизації органу місцевого 
самоврядування (https://npi.gov.ua/ua/plugins/userPages/11), що визначає структуру 
програми, а також форми паспорта програми та додатків до неї, якими потрібно 
керуватися при її розробленні. В паспорті програми замовник визначає керівника 
програми, який відповідно до пункту 3 Порядку формування та виконання регіональної 
програми, проекту, робіт з інформатизації, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 02.02.2024 № 119, має бути посадовою особою місцевого органу 
влади за посадою не нижче заступника керівника такого органу. В окремому додатку 
до програми необхідно сформувати перелік індикаторів виконання програми за 
встановленою формою із зазначенням базових та цільових значень показників. 

Експертний висновок розглянуто та схвалено на черговому засіданні науково-
технічної (експертної) ради Національної програми інформатизації. 

На підставі вищевикладеного Мінцифри погоджує проект програми 
інформатизації Дубовиківської сільської ради на 2026-2028 роки. Рішення про 
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затвердження Програми приймається на підставі погодження генерального замовника 
з урахуванням пропозицій та зауважень, наданих генеральним замовником.

Під час виконання Програми погодження завдань, проектів, робіт з 
інформатизації здійснюється у порядку, визначеному пунктом 8 Положення про 
формування та виконання Національної програми інформатизації, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 02.02.2024 № 119.

Окрім того, наголошуємо на необхідності до 1 березня року, наступного за 
звітним, подання генеральному замовнику звіту про результати виконання Програми 
за попередній рік за формою згідно з додатком до Порядку здійснення моніторингу та 
проведення оцінки результативності виконання Національної програми інформатизації 
та її складових, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.02.2024 
№ 119.
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